

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новый Год

Оставалось несколько дней до нового года. Это такое время, когда все получают подарки вне зависимости от рода деятельности, возраста и пола. Вот и я решил подарить жене что-нибудь этакое. Размышления были долгими и утомительными. Но вдруг неожиданно для себя я обнаружил в Интернете необычное объявление. В котором было составлено таким образом: «Необычный дед мороз и снегурочка придут к вам и исполнят ваши новогодние желания» Также там был дан номер телефона.

Я незамедлительно взял в руки телефон и позвонил по указанному номеру. Трубку подняла девушка.

— Я сразу начал с вопроса: «Девушка это вы давали объявление о необычном дедо морозе и снегурочке?»

— Да я, если вы нуждаетесь в наших услугах, вы можете в удобное для вас время вызвать их на дом.

— Какие конкретно услуги вы предлагаете, а то объявление написано очень неопределенно.

— Мы доставляем удовольствия. Вы загадываете желания, и они их исполняют.

— Это значит, у деда мороза в качестве новогоднего подарка можно попросить оттрахать снегурочку или нечто вроде этого.

— Да.

— Сколько будет стоить вызвать их для меня и моей жены через час, после того как пробьют куранты.

— 500\$.

— Хорошо тогда я вас буду ждать в указанное время в дачном поселке «Мирный 1». Наш дом находится в конце первой улице под номером 124.

— Хорошо оплату произведете прямо на месте.

Вот жена обрадуется такому новогоднему подарку. Я вдруг подумал надо намекнуть ей о моём новогоднем подарке. И как только она пришла из магазина. Я сказал: «Дорогая я приготовил для тебя новогодний подарок, который тебе обязательно понравится»

— А почему ты говоришь об этом заранее?

— Ты же знаешь, что я не намерен открывать все карты загодя. Просто для этого мы должны встречать новый год у нас на даче. Только ты и я.

— Ну, ты меня просто заинтриговал.

Наступило 31 декабря, и я с женой, как и запланировал, отправился к нам на дачу. Там лёгко поужинали. После пошли прогуляться по полю неподалеку от нашего участка. Пускали фейерверки. Но тут я заметил, что подходит время к двенадцати, и мы вернулись в дом, чтобы услышать бой курантов главных часов Москвы.

Под бой курантов мы выпили по бокалу шампанского и как всегда по нашей семейной традиции поцеловались. Но тут она вспомнила про мой новогодний подарок.

— Осталось чуть меньше часа.

— Хорошо я находилась в состоянии полной неожиданности 3 дня, так что час пустяки.

Когда осталось несколько минут до часа ночи, единственное что я ей сказал, что это именно то, что она хотела.

В тот момент я имел в виду ту фразу, которую она сказала мне в постели после секса: «Давай

позовём наших знакомых как-нибудь и займёмся групповухой, или придумаем что-то вроде этого»

Тут позвонили в дверь. Я пошёл открывать. Ещё больше я удивился, когда увидел на пороге натурально одетых деда мороза и снегурочку. Я сразу заплатил деньги, чтоб жена не видела, и повёл их в дом. Я повёл их в комнату, где мы обычно занимались сексом. Жена увидела их и сказала мне на ухо: «Это и есть твой новогодний подарок?»

— Да. Смотри, что будет дальше.

Дед мороз начал свою речь: «Мы со снегурочкой пришли поздравить вас с новым годом и исполнить ваши новогодние желания. В это время мой взгляд был уставлен на бюст снегурочки. Это был размер 4 ну или, по крайней мере, 3. Хоть груди пока не было видно, из-за новогоднего костюма она выпирала и бросалась в глаза любому нормальному мужчине. Поэтому некоторые слова я прослушал и в это же время перевел взгляд на жену. Глаза у жены уже загорелись, поскольку она поняла о том, что её ждёт.

Я начал первый со словами ты позволишь мне трахнуть твою внучку — снегурочку.

— Конечно, последовал ответ.

Я подошёл к ней расстегнул платье и скинул его с неё, и она оказалось в трусиках и лифчике. Я зашёл сзади расстегнул его и обхватил её нежную молодую грудь руками. Потом повернул её, чтобы она была ко мне лицом. Её грудь была настолько прекрасна, что я не удержался, чтобы не лизнуть её несколько раз. Потом я жестом сделал так чтобы она села на колени. Оказавшись в таком положении, она расстегнула ширинку штанов, приспустила трусы и от туда выскочил возбуждённый член. Она тут же начала его облизывать и целовать, начиная с верхней его точки и вниз по стволу до яиц. В это время мой взгляд упал на жену. Она лежала на кровати абсолютно голая, и дед мороз лизал ей киску. Через минуту мне уже захотелось нечто другого, и я остановил увлечённую своим занятием снегурочку.

Спустил с неё трусы, взял на руки донёс до кровати, и, положив её и раздвинув её ноги начал медленно вставлять свой орган ей в нежную плоть. С каждой секундой всё быстрее и быстрее. Она стонала, визжала, как и полагается девушке во время полового акта.

К тому времени дед мороз закончил лизать её киску и уже трахал её на соседней кровати, доставляя жене удовольствие. В это время я даже не ревновал её, поскольку сам на её глазах занимался сексом с девушкой, которой на вид было не больше 25 лет, а то и меньше.

Я вылез из девушки и подумал, что я сделаю сейчас. И вдруг в голову мне пришла идея. Я подошёл к своей возлюбленной, которая от удовольствия закрыла глаза и тихо так стонала. Прикоснулся к её груди, провёл рукой в сторону подбородка. Она открыла глаза и потянулась ко мне, чтоб полизать мой член.

Через мгновение дед мороз вытащил свой половой орган из моей жены и кончил жене на живот и часть груди. Через мгновение со мной произошла такая же история. Я кончил, но только сперма брызнула её в лицо и стекала по щёкам и носу в рот, что очень её нравилось. В этот момент казалось, что вроде бы всё кончено, но я сказал деду морозу: «Трахнул мою жену теперь займись снегуркой» Она так и лежала на кровати дожидаясь наверно, когда её позвуют. Он оторвался от жены и пошёл в сторону соседней кровати. Тут я уже говорил ему, в какой позе надо её трахать. Это было так: он лёг на кровать и снегурка села ему на член, положив коленки по разные стороны груди к нему лицом и наклонившись в его сторону. Она привставала и присаживалась. Мы с женой смотрели на это со стороны. Минуты через 3 я их остановил, но его член по-прежнему оставался в ней.

— Что ты хочешь, спросила жена?

— Смотри.

Я взял и для полноты ощущений засунул ей в задницу, так как это было, в каком то фильме, что одновременно в ней находилось 2 половых органа.

Жена смотрела на всё это со стороны. Когда же мы оба вылезли из неё. Я считал, что пора заканчивать, что, в общем, я и сделал. Я начал одеваться. Дед мороз тоже. Я кивком показал, что он может спускаться вниз. Но жена решила напоследок, чтоб снегурка облизала её мокрую дырочку, и поэтому только вставшей с кровати девушке снова пришлось братья за работу, но это продолжалось не долго, да и я, в общем, не обращал на это сильного внимания, поскольку на меня на сегодня было довольно.

Я проводил гостей, со словами: «Всё было великолепно» Вернулся в дом и сразу уснул. В 10 часов утра мы уже пили с женой чай как ни в чём не бывало.

— Ну что тебе понравился мой подарок?

— Конечно, ты ведь знаешь, что мне хотелось новых ощущений, которые я получила благодаря тебе, милый.